

Τοπικαι Ειδήσεις

ΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΣ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΥΡΙΟΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΕΙΣ ΑΙΓΙΟΝ

Ως ανεγράφημεν ήδη, οι Βασιλείς θα εφύρασαν εις Διακοπών σήμερα την 11ην πρωινήν και μετά την επίδοσιν των διδελφίων προκοδοτήσεως εις απόρους κορασιδάς, θ' αναχωρήσουν με τον δδοντόν εις Καλάβρυτα, διά των ατόν σκοπόν.

Το απόγευμα θα επιστρέψουν εις Διακοπών και περί την 7.30 μ.μ. θα μεταβούν εις Αίγιον, από της πλατείας 'Υψηλών 'Αλωνίων του οποίου, θα επιδοθούν και εκεί διδελφία, εν συνεχεία δε θα επιδοθούν τον άναμμένοτος πολεμικού «Πολεμιστής», το όποιον θ' αποπλευση διά Πάτρας.

Εκ του πολεμικού οι Βασιλείς θ' αποδιδοθούν εις την πόλιν μας την 9ην πρωινήν της Δευτέρας και διά των δδών 'Αγίου Νικολάου και Μαϊζώνος θα μεταβούν εις την

πλατεϊαν Γεωργίου Α' και από ειδικήν εξέδραν, ο Βασιλεύς θα επιδοση 372 διδελφία εις λαλήθους απόρους κορασιδάς. Εκείθεν οι Βασιλείς θα μεταβούν εις την Δημηκρίαν διά ν' ανακαυθούν επ' όλίγων και εν συνεχεία ο Βασιλεύς θα μεταβή εις την δημοτικόν βιβλιοθήκην διά να παραστή εις τα έγκαινια αυτής, η δε Βασίλισσα θα μεταβή εις την εργατικόν παιδικήν στέγην του Συνδέσμου Βιομηχάνων.

Περί την 10.30 οι Βασιλείς θα μεταβούν εις την Νομαρχίαν ίνα παραστήν εις την δδολη τοιμήν προς τιμήν των δεξίωσιν, μετά το τέλος της οποίας θα αναχωρήσουν εις 'Αμαλιάδα, Πύργον κλπ. ίνα συνεχίσουν την επίδοσιν των διδελφίων προκοδοτήσεως εις διαφόρους πόλεις της Πελοποννήσου.

ΘΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΟΥΝ ΤΟ ΝΕΟΝ ΣΤΑΔΙΟΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΠΥΡΓΟΝ

ΠΥΡΓΟΣ. (Του άναπακτριον μας). Την 1ην μ.μ. αύριον Δευτέρα θα φθάσουν εις την πόλιν μας οι Βασιλείς, οι όποιοι κατά την διήμερον περιόδον των εις τον νομόν 'Ηλείας θα επισκεφθούν έπίσης την 'Αμαλιάδα, το 'Επιτάλειον, τα Κρέσταινα, την 'Ανδριτσάνην, την Ζαχάρου και την Φιγαλιάν, θα επιδοθούν δε 600 διδελφία προκοδοτήσεως εις Ιαζήριμα άπορα κοριττία.

Όλίγον μετά την άφιξίν των Βασιλέων θα φθάση ο τελευταίος βρομέυς σκυταλοδρομίας, κομίζων κόνειον εξ 'Αρ-

χαίας 'Ολυμπίας, ο όποιος θα επιδοθή εις τον Βασιλέα μετά χρυσόν μεταλλόν του Λήμου Λετρίων.

Είς την πόλιν μας οι Βασιλείς θα παραστήν εις τα έγκαινια του 'Εθνικού Σταδίου, εις την είσοδον του όποιου ο Βασιλεύς θα φτευσή κλάδον άγριελιάς εξ 'Αρχαίας 'Ολυμπίας. Το βράδυ της Δευτέρας οι Βασιλείς θα διακυβεύσων επί του πολεμικού «Πολεμιστής» εις το Κατάκωλον και την επομένην θα συνεχίσουν την περιόδειαν των.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ ΔΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟΝ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΤΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

—Πρός τους Πατατοπαράγωγους της 'Επαρχίας Πατρών.

Μετά πολυήμερους αγωνιστικάς μας προσπάθειαις έπεσε υπό ην διακρίσιν η Αγρονομική ή Διαιτητική ή καθορίζουσα τον τρόπον της διακινήσεως της έφετινης πατατοπαράγωγης.

Από σήμερα συνευθεύ ούδεμία άγοραπωλησία πατάτας θ' γίνεται άνευ προηγουμένης καταθέσεως παρά του άγοραστή της καθορισθείσης τιμής των δρ. 2 κατ' όκάν εις την 'Ενωσιν Συνεταιρισμού ένταύθα ή εις το έν Κάτω 'Αχαΐα 'Υψηλά μας.

Εκ του άνωτέρω ποσού ό μόν παραγωγός θα ελοπαρτή τ' άμείσως δρ. 1.41 κατ' όκάν, το δε υπόλοιπον ποσόν θα κρατηθή εις πίστωσιν του λογαριασμού της ΚΥΔΕΠ, ίνα σύμφωνα με την άγοραπωλητικήν διάταξιν, χρησιμεύσῃ διά την άγοράν των άδιαθετών τυτών εις το τέλος της έποχής 'Υπολοίπων.

Αντιθέτως, εις περιπτώσιν καθ' ην διατεθή ολόκληρος ή έμμερσίμως πατατοπαράγωγη ή έπισταθώ εις τους παραγωγούς, ότι δικαιούται εκ του παρακρατηθέντος ποσού.

Πάσα μεταφορά φορτίου πατάτας θα συνοδεύεται ύποχρεωτικώς δι' ειδικής άδειας της 'Ενώσεως, παρα-

διδόμενης εις τον άγοραστήν άμα τη καταθέσει της άδειας.

Η έπιτυχία του καθορισθέντος εις πρώτην φοράν έφέτος διά την περιφέρειαν μας, εύρηγτικού αύτου μέτρου θα έξαρτηθή από σάς τους ίδιους, οι όποιοι καλείσθε να επιδείξετε την έπιβαλλομένην κατανόησιν, αξιοποιούστας τας ίδικάς μας έν προκειμένω αγωνιστικάς προσπάθειαις.

Είναι ανάγκη να δώσετε είναι μικράν πίστωσιν χρόνου εις έκείνους που έχουν έπιμοσθή τας εύθυνας διά την υπερασπίσιν των συμφερόντων σας διά να πραγματοποιήσων όλα έκείνα τα προγραμματισθέντα μέτρα παρά τα συμβάλουν εις την τελείαν από πάσης πλευράς Ικανοποίησιν των ίδιικών σας κόπων, σταθεροποιούμενοι ένός μονιμού και πλήρους πατατοπαγωγικού προγράμματος, που θα σάς επέτρεψαι να άφροισώθητε άπερπαστοι εις το πατατοπαγωγικόν σας έργον.

'Η 'Ενωσις έχει βάλλει και θα καταβάλλη προς τούτο προαποβλήσιν. Βοηθήσθε και σεις από τη δική σας πλευρά, ώστε ότι έπέτυχαι να το σταθεροποιήσουμε.

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

Η Κληρονομική ΗΜΕΡΑ

ΑΙ ΣΗΜΕΡΙΝΑΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Ο Χ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ Ε. Π. Ο.

Σήμερα εις το γυμνασιόν του 'Ολυμπιακού θα τελεσθών δύο ποδοσφαιρικά άγώνες ο πρώτος την 10.15 π.μ. μεταξύ των ομάδων Πανωνίων και 'Εθνικού Πατρών και ο δεύτερος την 4.30 μ.μ. μεταξύ Α. Ε. Ζαβανίου—'Εκλιθός.

Είς Αίγιον την 10.30 π.μ. ο 'Αρης Πατρών συναντήσεται μετά της Β' Παναγιαλιέου. 'Εξ άλλου εις την Κόρινθον ή μκτι ήμάς Πατρών δίδει τον πρώτον άγώνα με την εκεί μκτικήν διά το Παμπελοποννησιακόν Κύπελλον.

Ο κ. Τάκης 'Αποστολόπουλος διαιτητής της ΕΠΟ

Κατόπι άποφάσεως της Ποδοσφαιρικής 'Ομοσπονδίας, ο κ. Τάκης 'Αποστολόπουλος άνομησάθ διαιτητής της ΕΠΟ. Είναι ο πρώτος Πατριώτης διαιτητής, εις τον όποιον γίνεται ταύτη άναγνώρισις, έπαξίως δε, θεομένου, ότι ο κ. 'Αποστολόπουλος έχει δοκιμασθή εις πολλούς και δυσκόλους άγώνας, πλην δε της γνώσεως των κανονισμών και της πείρας, διακρίνεται και διά το ήθος του.

Το πρωτάθλημα μπάκετ

Σήμερα την 7ην μ.μ. ή

'Εξειδικάσθησαν χθές 80 μνησείας του ΤΕΒΕ κατ' έπαγγελματι κ' ν

'Υπό του μονομελούς εξειδικάσθησαν χθές 80 ύποθέσεις κατά έπαγγελματιών της πόλεως μας διά καθυστέρησιν ελαφροών προς το ΤΕΒΕ.

'Η λαχειοφόρος 'Αγορά διά τών έξωρασίω των ναού 'Αγίου 'Αλεξίου

Χοροστατούτος του παλαιολογικώτου άρχιμανδριτου κ. 'Αθραντινή, έτελέσθησαν την 7.30 μ.μ. χθές εις την αίθουσαν του Ν.Ο.Π. (άνωθεν Ζαχαροπλαστικόν «Πλένιτι») τα έγκαινια της λαχειοφόρου 'Αγοράς του Συλλόγου Καλαβρυτινων προς έξωρασίω των ναού 'Αγίου 'Αλεξίου.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Καλαβρυτινων κ. 'Αλ. Σακελλάροπουλος ήμίλησε διά τών σκοπόν της λαχειοφόρου άγοράς και ηγχαρίστησε διά κυρίως και θεσπονήδας διά τας καταδληθίσαις ύπ' αυτών φροντίδας προς έπιτυχίαν της άγοράς.

'Η λαχειοφόρος 'Αγορά θα είναι άνοιχτή και σήμερα.

Ο κ. Γ. 'Αθανασιάδης—Νόδας

'Αφίχθη εις την πόλιν μας ο βουλευτής και 'Ακαδημαϊκός κ. Γεώργ. 'Αθανασιάδης—Νόδας όστις σήμερα διά μετ' αχθεί εις την είσοδον του πατρίδα Ναυπακτον. Ο κ. Νόδας θα έπιστρέψη εις Πάτρας αύριον και την μεσημέριαν θ' αναχωρήσῃ εις 'Αθήνας, διά να μετάσχῃ τών συνεδριάσεων της Βουλής.

Ο κ. Μιχ. Μιχαλακόπουλος

'Αφικνεΐται σήμερα εις την πόλιν μας ο κ. Μιχός Μιχαλακόπουλος, ο όποιος θα παραμείνη ένταύθα μέχρι της μεσημέριαις της Δευτέρας.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ ΑΡΧΗΣ

Μεθαύριον Τρίτην, εορτήν των Αγίων Ισαακώτων (Κωνσταντίνου και 'Ελενης τέλει την έστιασιν αύτου πανηγύριν ού άνω άνω λαρά νάος άποκατάστασις κατ' άποφάσιν της έπιτροπής, Ιεροδουλίου, Παπαθανασοπούλου όστις θα κηρύξῃ τόν θεϊόν λόγον, τη συμμετοχή του καλλιφώνου και γναστόν Ιεροφάκτου κ. 'Αθαν. Πετα.

Συγκοινωνία τακτική έκ της Πλατείας 'Ολυγας. (Η ένορίακή 'Επιτροπή)

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ (ΑΓΥΙΑΣ)

Μεθαύριον Τρίτην εορτήν των Αγίων Κωνσταντίνου και 'Ελενης εορτάζει μετ' άποκατάστασις και πάσης έπισημότητος, Ιεροδουλίου, Παπαθανασοπούλου όστις θα κηρύξῃ τόν θεϊόν λόγον, τη συμμετοχή του καλλιφώνου και γναστόν Ιεροφάκτου κ. 'Αθαν. Πετα.

Κατά την θεϊαν λειτουργίαν θα χοροστατήσῃ ο παλαιολογικώτος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Θεόκλητος 'Αθραντινής μετά καλλιφώνων Ιερέων, Ιεροδουλίων και Ιεροψαλτών.

Το απόγευμα θα γίνη παράκλησις περί ύγείας και ειρήνης του σύμπαντος Κόσμου.

Παρακαλούνται οι φιλόδοτοι όπας προσέβησαν.

Συγκοινωνία τακτικωτάτη δι' αυτοκινήτων Συνόρων—Τερψιθέας. (Η 'Επιτροπή)

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

Ειδοποιούται οι ταξινομησάντες τά παντός είδους κτήνη των, κάτοικοι του Δήμου Πατρών, όπας προσέλθωσι το ταχύτερον δυνατόν εις το Γραφείον Μητρούμ—Στρατολογίας του Δήμου, ίνα παραλάβωσι τά έκδοθέντα πιστοποιητικά κυριότητος. (Εκ του Δημαρχείου)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ ΚΤΙΣΤΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Καλούνται τά μέλη του άνω Συλλόγου όπως σήμερον/Κυριακήν καιόρων 9.30 π.μ. προσέλθωσιν εις την αίθουσαν του 'Εργατικώ Κέντρου προς συγκλήσιν συνελευσεως με θέματα: 'Εκθεσις έτελεματικής 'Επιτροπής, λογοδοσία του διακηκτικού συμβουλίου και έφορευτική 'Επιτροπή.

Εκ του Συλλόγου

ΝΕΟΙ ΠΡΟΚΟΠΟΙ

Χθές την έσπέραν εις την Ήν 'Ομάδα Ναυτοπροσκόπων έβασαν την προκοπήν των υπό σκηνον ο δόκιμοι: 1) Δημητρίος Λεων. Σκληριανιώτης, 2) Γεράσιμος Σπ. Ρωμανός, 3) 'Αθανάσιος Νικ. Πιπλής, 4) Φώτιος 'Ηλ. Λάσκαρης, 5) 'Ιωάννης Κων. Φαρμακίδης, 6) Παναγιώτης Κων. Φουντάς. Οι άνωτέρω προσκόποι από χθές άνήκουν στήν Παγκόσμιον 'Αθλητικήν τήν Προσκόπων. Τους εύχόμεθα καλό προσωπικό κούνην.

Το Συμβούλιον Τιμής της Ής Ναυτοπροσκόπων

ΑΝΕΒΛΗΘΗ ΠΑΛΙΝ Η ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΚΡΗΞΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΝΕΒΑΔΑΝ

ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΔΥΣΜΕΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ

ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ. 'Η ατομική έκρηξις, ήτις επρόκειτο να γίνη χθές τήν πρωίαν, άνεβλήθη διά τρίτην φοράν έκ του φόδου πτώσεως ραδιενεργείας, λόγω των πνεύστων άνέμου.

'Η έπιτροπή επί της ατομικής ενεργείας άνέφερον άπλόδς ότι ή δοκιμή θα γίνη πρό της πρωίας της Κυριακής, χωρίς όμως να καθορίσῃ την ώραν.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. 'Η άνακοίνωσις περί πτώσεως ραδιενεργώυ βροχής εις την Ουάσινγκτον, άπέτέλεσε το θάυμασμα διά τήν έκδήλωσιν ενός ισχυρού λαϊκού κινήματος και εις αυτάς τάτας τάς 'Ηνωμέναις Πολιτείαις έναντι της συνεχίσσεως των θερμοπυρηνικών πειραμάτων και περί της έξυρυσίαν των τρόπων διά τήν ά-

παγόρευσιν αυτών με την έπιτευσιν διεθνούς συμφωνίας.

Ο ήγγετις του Δημοκρατικού κόμματος κ. 'Αντλάι Στήβενσον, έδήλωσεν ότι θα συναντηθή έντός των ήμερών με τόν καθηγγητήν 'Αλμπερτ Στάξτερ και θα συζητήσῃ μαζί του επί των δυσκατάρτισι των άπαρχεισεως των πειραμάτων και της άναπόφασιν των θερμοπυρηνικών όπλων.

ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΝΕΟΝ ΣΧΕΔΙΟΝ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Αί 'Ηνωμένοι Πολιτεiai έπεξεργάζονται σχέδιον νέου προτάσεως άποπλισμού, τάς όποιάς θα υποβάλλωσιν εις τήν διάσκεψιν του Λονδίνου. Τούτο άνεκονώθη υπό του ύπουργού των 'Εξωτερικών εις Ουάσινγκτον, κατόπι συσκέψεως των κ.κ. Ντάλλας και Στάσεν.

Αμερικανός εκπρόσωπος έδήλωσεν ότι κατά τας συζητήσεις εξητάσθησαν διάφοροι προτάσεις επί του άποπλισμού συμπεριλαμβανομένων και των τελευταίων της Σοβιετικής 'Ενώσεως. Προηγουμένως ο κ. Στάσεν ειχε δηλώσει εις δημοσιογράφους, ότι αί προ-

πτικαι τώρα είναι καλλίτεροι παρά ποτε διά μίαν περιωρισμένην συμφωνίαν με τήν Ρωσίαν επί μικρών περιποών εις τά στρατιωτικά όπλα, του άριθμού των θυαμμένων και κάποιας μορφής έπαισεας.

ΠΑΡΙΣΙ. Κατά πληροφορίας έκ Μόσχας, ως έγνωσθη, κατά την συμφωνίαν την όποιαν είλεον ο ύπουργός των 'Εξωτερικών των Σοβιέτ κ. Γερομύκο με τούς αντιπροσώπους του Τύπου έθιγησαν τά ζητήματα του άποπλισμού και τά έσοτά από άέρους έλέγχου του έθελπισμύ.

Ο κ. Γερομύκο έδήλωσεν

ότι ή Σοβιετική 'Ενωσις έμμένει εις τάς τελευταίας προτάσεις της περί άποπλισμού, άρρηκν όμως να άνοησθή ότι αύται δεν είναι κατ' ανάγκη και όριστικά.

'Αναφορικά με τήν από άέρους έξέθεωρησιν, ο κ. Γερομύκο έξέθεωρησεν τήν γνώμην ότι θα ήτο παράλογον να σταματήσῃ τις εις τά ζητήματα άμοιβαίότητος. 'Αν ήθελε γίνεσθαι έκτική ή άρχή της από άέρους έπιθεωρήσεως—είπεν ο Ρώσος ύπουργός—τότε και το Λουξεμβούργον θα ήτο δυνατόν να ζητήσῃ να κάμη έπιθεωρησιν εις τήν Σοβιετικήν 'Ενωσιν.

ΚΑΤΑΡΤΙΖΕΤΑΙ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ ΜΑΣ ΤΟΥ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ. 'Υπό του ύπουργού 'Εμπορίου άνεκονώθη, ότι έληφθη όριστική άπόφασις περί καθιερώσεως εις την 'Ελλάδα του δεκαδικού μετρηκού συστήματος. Κατόπιν τούτου,

έντός της έβδομάδος θα διατυπωθή εις τήν όριστικήν του μορφήν το νομοσχεδίον, το όποιον και θα κατατεθή προς ψήφισιν εις τήν 'Επιτροπήν 'Εξουσιοδοτήσεως.

Τήν Τρίτην εορτάζεται ή επέτειος της 'Ενώσεως εις το 'Αργοςόλιον

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ. (Του άναπακτριον μας). 'Υπό του Δημάρχου 'Αργοςτολίου καθορίσθη το πρόγραμμα εορτασμού της 93ης επέτειου της 'Ενώσεως της 'Επτανήσου μετά της 'Ελλάδος ο όποιος θα γίνη μεθαύριον Τρίτην 21ην τρέχοντος.

ΜΟΙΡΑ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗ ΤΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Τήν Τρίτην άποπείει διά Κέρκυραν το πολεμικόν «Πυροπλητής» με τούς αντιπροσώπους της κυβερνήσεως και τούς λοιπούς έπισμηούς όστινες θα παραστήν εις τάς εορτάς της επέτειου της ένώσεως της 'Επτανήσου.

'Εντός της έβδομάδος εξ άλλου άποπείει διά το 'Ιόνιον μοίρα του στόλου υπό τόν ύποναύαρχον κ. Μπάκαν προς έπίσκεψιν γυμνασίου.

'Η μοίρα θα έπισκεφθή τας Πάτρας, τήν Ζάκυνθον, τήν Κεφαλληνίαν και τήν Κέρκυραν.

Η ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά τήν χθεσινήν δεκάτην τρίτην ήμεραν τών διαδοχικών κληρώσεων του 'Εθνικού Λαχείου έξηγήσαντες οι κάτοχοι άριθμοί κληρώσεως τά άντιστοιχώς σμειωόμενα ποσά:

Ο άριθμός 9135 περιδίει 30.000 δραχμών:

10953 37323 69941 69515

'Ανά 10.000 δραχμών:

59141 64859

'Ανά 5.000 δραχμών:

6371 7458 24452 28352

'Ανά 3.000 δραχμών:

3118 57260

'Ανά 2.000 δραχμών:

9455 29969 30339 31071

'Ανά 1.500 δραχμών:

12529 13240 15725 17128 18425 21623 25342 28795 31838 32205 40794 60458 63584 64751 65419 68095 70211

'Ανά 1.000 δραχμάς:

1718 2585 5039 6000 7357 12064 12725 12776 13943 14811

Τυχεροί εις Πάτρας

Ο πρώτος άριθμός 9135 υπό έκέρδιση κατά τήν χθεσινήν κληρώσιν 30.000 έπολήθη παρά του (Πρακτοριού κ. Θωμά Ιτιανάου ('Αγίου Νικολάου 1) διά του άντισπροσώπου του κ. Β. Κέλερη (Μαυσιόπουλος 75) εις δύο συμπαλάτας ού όποιοι έπιθυμούσιν άνωμύμιαν.

ΑΠΕΔΙΧΘΗ Η ΘΩΟΤΗΣ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΗΘΕΝΤΩΝ ΔΙΑ ΤΩΝ ΦΟΝΩΝ ΤΟΥ Κ. ΑΓΩΘΗΣ

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ. (Του άναπακτριον μας). Το απόγευμα χθές άπεφυλακίσθησαν οι Γεωργίος και 'Αντώνιος Μουταφίδης, πατήρ και υίός, ότινες είχον προσφυλακισθή ως ένοχοι του διαπραχθέντος έν 'Αργοςτολίη τήν Μεγάλην Τρίτην φόνου του κοσμοσυρτάλου Κωνστ. 'Αγάθου. Ούτοι άπεφυλακίσθησαν διότι εις τήν τοιχολογικήν εξέτασιν των άποσταλέντων εις 'Αθήνας ένυθμητών των, άπεδείχθη ότι αί έπ' αυτών έπρηλεισται κηλίδες προήρχοντο εκ σοουριάς ως ύπεστήριχοι εκ κατηγορίας μνομοι και ούχι εξ άνηρωπίνου αίματος. Κατόπιν τούτου τε σιγερών έγκλημα έξακολουθήσεται να παραμείνη σκεπτικόν.

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΙ ΠΡΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΟΣ ΑΡΑΒΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΕΙΣ ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΧΩΡΑΣ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΒΗΡΥΤΤΟΣ. 'Ολαί αί προτεινούσων τών Κρατών της Μέσης 'Ανατολής έργάζονται πυρετώδως διά τήν έπίτευσιν έκ νέου της ενότητος του 'Αραβικού κόσμου. Είς τήν Βηρυττόν σύμβουλοι του βασιλέως Σαούντ συνωμίλησαν με τόν πρόεδρον του Λιβάνου περί τής ανάγκης έπειγουσής συγκλήσεως μιάς νέας διασκεψέως των 'Αράβων Βασιλέων και πρόεδρων.

Κατά τήν σύσκεψιν θα καταβληθών προσπάθειαι έξαφρηνίσεως όλων των έμποσίων διά τήν έπίτευσιν συνεννοήσεως μεταξύ των 'Αραβικών κρατών.

Ο βασιλεύς Κουατέν της

'Ιορδανίας, εξ άλλου, δεν ήθέλησεν να παρατηρήσῃ τήν έπιδοώσεσιν να τον άνατρέψῃ. Δύο νέοι 'Ιορδάνοι πρεσβείτοι διαορίσθησαν, ο εις Δαμασκόν και ο άλλος εις Κάϊρον, διά να έπέλθῃ έκ νέου συνεννοήσιν μεταξύ άδελφών εθνών.

ΔΑΜΑΣΚΟΣ. 'Η έφημερίδα 'Αλ Τζουμχούρ γράφει ότι ο άρχηγός του Ιορδανικού 'Εθνικού Μετώπου και ο δευτερευόντων Ιορδανικών συνουκωνής, κατώθησαν να διαφύγουν εξ 'Ιορδανίας και να φθάσουν εις Δαμασκόν, όπου έζητήσαν πολιτικόν έπιβολήν.

ΑΝΩΜΑΛΙΑΙ ΕΙΣ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΝ

ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΩΝ ΣΤΑΣΙΑΣΤΩΝ ΑΙΣΙΜΑΤΙΚΩΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Τηλεγραφήματα έκ Μπουένος 'Αϊρες παριστοιχών ήτοι εσωτερικήν κατάστασιν ως έμπνεύσαν νέας άνησιχίας. 'Η παρατήρησις του ύπουργού και του ύφυπουργού των Στρατιωτικών φαίνεται ότι είναι συνένετια έπαναστατικής κινήσεως εις τούς κόλπους του στρατού.

Κατά τάς ύπαρχούσας μάλα σκατα πληροφωρίας, έπαναστασία αξιωματικού διευθυνσάν ώρισμένας αξείσεις, άναφερομένης εις τήν διατήρησιν του σημερινού στρατιωτικού καθεστώτος εις τήν 'Αργεντινήν και έταξαν μέλλουσα προθεσμίαν πέντε ήμερών εις τόν πρόεδρον 'Αραμπουρού, όπας άποδεχθή τας αξείσεις των.

'Εν τώ μεταξύ, ο πρόεδρος 'Αραμπουρού, όμιλών από ρα-

διοφώνου, έτόνισεν ότι τά πολιτικά σχέδια της Κυβερνήσεως δεν πρόκειται να μεταβληθών και ότι πρόκειται να διανεργηθώσιν έλλογαί διά τήν άνάδειξιν εθνικής συνείδησεως προς τροποποίησιν του Συντάγματος, δεδωμένου ότι, ως έδήλωσε, κεί τήν έφαρμογήν τροποποιήσεως θα έχωμεν επί 100 έτη ερήνης και πρόδρον, άνη άνευ μεταρρυθμίσεων άντιμετωπιήσων μίαν περίοδον, ή όποια θα καταλήξῃ εις νέαν έπαναστάσιν. 'Εν συνεχεία άπηθύβεν έκκλησίαν διά καλήν θέλησιν, αίσθημα εύθύνης, πατριωτισμού και ελληκρίσεως.

'Η έν λόγω όμιλία του προέδρου 'Αραμπουρού θεωρείται ως άπάντησις [προς το τηλεγράφων των έπαναστατών.

ΕΒΥΘΙΣΘΗ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟΝ ΘΑΛΑΣΣΑΝ

ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟΝ ΑΝΕΥΡΕΘΕΤΟΣ ΣΗΜΑΝΤΗΡΟΣ

ΠΑΡΙΣΙ. Τηλεγραφοών έκ Κοπεγχάγης, ότι το δανικόν σκάφος «Μαίρη Νόρ», το όποιον άνεκαλύθη τήν έσπέραν της Παρασκευής εις τήν Βόρειον Θάλασσαν φωτεινόν βόμηνανήτρα, εξαπολυθέντα, ως πιστεύεται, υπό κινδυνέουτος ύποβρυχίου, μετέδωκεν, ότι άνευρήσων έκ του σημείου, όποιο άνευρήσθη ή σημαντήρ, και κατευθύνεται ήδη προς τόν τόπον του προορισμού της Δουγκέρκηγ. 'Εν τώ μεταξύ, δεν εξηκρισώθη άν πράγματι ή σημαντήρ έξεπελήθη υπό κινδυνέουτος ύποβρυχίου ή άν έρρίφθη υπό αεροπλάνου.

Πάντως, άνεκονώθη, ότι ούδέν ύποβρυχίου, άνήκον εις τά κράτη του ΝΑΤΟ εύρίσκειτο εις τήν θείαν όπυ άνευρήσθη ή σημαντήρ και έκ Μόσχας ούδεμία μετεβόθη πληροφορία περί άποπείας Σοβιετικού ύποβρυχίου.

Η ΒΟΥΛΗ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΛΙΔΟΣ

Κατά ταύτα ή έργασία της έκτάκτου συνέδου της Βουλής θα συνεχισθών κανονικά επ' άρκον, διότι, ως άναφέρεται, ή σύγκλησις αυτής ύπρηξεν έκτακτος, ή λειτουργία της ύμως θα είναι κανονική.

Ποιός θα κάμη έναρξιν τής έξωτερικής αύριον του άπογευμα δεν έχει καθορισθή εις στί.

'Η Κυβέρνησις φρονεί ότι

έφ' όσον ή άντιπολιτευσίς έζητήσας να συνέλθῃ εις έκτακτον συνέδον ή Βουλή, τήν τρέπει και να άναπαύσῃ πρώτῃ τους λόγους της. 'Εάν ή πληροφορία αύτη είναι άρκή, τότε πρώτος θα λάβῃ τόν λόγον ο συναρχηγός τών Φιλελευθέρων κ. Παπανδρέου. 'Η άγόρευσις του κ. Παπανδρέου θα είναι εύρατή. Δεν θα περιορίζεται μόνον εις τά έξωτερικά θέματα άλλα θα άναφερθή και εις όλα τά έσωτερικά τοιαύτα, ως και εις τήν ήμεραν του έκλογικού νόμου.

ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΕΙΣ ΤΕΛΩΝΕΙΟΝ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΤΕΣΤΡΕΦΕ ΠΟΛΛΑ ΔΕΜΑΤΑ ΜΕ ΙΜΑΤΙΣΜΟΝ

Καταδικαστικά άποφάσεις του 'Εφετείου

'Υπό του τριμελούς 'Εφετείου καταδικάσθη εις 6 μνηών φυλάσιν ο 'Ανδρ. Π. Μελίγκας, έτών 19, μηληγής, κάτοικος Ραδαλός Μεσολογγίου. Τήν 14ην παρελήθοντος Νοεμβρίου εις Ραδαλόν, ο καταδικασθείς παρεβλάξετο τόν κωνηγετικόν όπλον του όμοχώριου του Βαζ. Χριστοδούλου το όποιον έξεπουροκρήσῃ με άποτέλεσμα να τραυματισθῇ τόν Χριστόπουλον και να του έξορυσθῇ τόν δεξιόν όφθαλμόν.

'Υπό αυτόν δικαστήριον καταδικάσθη εις 2 μνηών και 15 ήμερών φυλάσιν τόν 'Αριστ. 'Αλ. Φοινί, έτών 47 κάτοικος Πατρών, όστις τήν 14ην παρελήθοντος Δεκεμβρίου έπληξέ τόν μαχαίρας τόν 'Ιωάννην Πακιστόπουλον εις διάφορα μέρη του σώματός του, λόγω προηγουμένην άφρομύμιαν.

Σύσκεψις διοικήσεων σταφιδεργατικών σωματείων

'Υπό του προέδρου του 'Εργατικού Κέντρου κ. Γερ. Κουλομητή εκλήθησαν διά σύμμερον τήν 14ην π.μ. εις το 'Εργατικόν Κέντρον αί διοικήσεις των σταφιδεργατικών όργανώσεων, προκειμένης τας να προβή εις άνακαταστήσιν επί του ζητήματος της έπίδοσεως των έποχιακών έργαζομένων και Ιεαίφθησιν των άπαρχειομένων με τήν έπίεξεργασίαν τής σταφιδερ-

Καταδικαστικά άποφάσεις του 'Εφετείου

'Υπό του τριμελούς '